

Localul frumos și impunător al școlii are patru mari săli de clasă, sala cadrelor didactice(cancelaria) și atelierul de lucru, toate despărțite printr-o sală lungă și destul de încăpătoare care servea copiilor pentru repaus și joc pe timp de iarnă sau vreme rea. Tot în acest hol se desfășurau, până după 1980, orele de educație fizică.

Încă de la înființare, în școală, au funcționat patru clase (I-IV) cuprinzând copiii din învățământul primar obligatoriu, orele de învățământ desfășurându-se dimineață (8-12) și trei clase (V-VIII) pentru cursuri complementare de după amiază (orele 13-19).

După ce directorului nu i s-a mai impus să locuiască în casa de pe lângă școală, în încăperile acesteia au funcționat mai întâi grădinița cu program normal, pentru o singură grupă de copii, apoi în trei dintre odăile casei au funcționat mult timp clase de elevi. Tot în această construcție a locuit o bună perioadă de timp, femeia de serviciu care se ocupa de toată activitatea de întreținere a curățeniei din școală și curtea acesteia.

Grădinița a fost mutată într-o casă de pe strada „Plevnei”, apoi într-o casă de pe strada Lev Tolstoi. După revendicarea acestei din urmă locații, de către proprietari, cele trei grupe de copii preșcolari își desfășoară, în prezent, activitatea, în fosta locuință a directorului școlii, fiind considerată unitate componentă a Școlii noastre.

Cartierul Burdujeni - Sat a cunoscut o creștere susținută a numărului de case și locuitori în perioada de după 1970, când municipiul Suceava s-a îmbogățit cu o puternică industrie. Aceasta a dus la creșterea numărului de copii, fapt pentru care se impunea mărirea spațiului de școlarizare.

Conducerea municipiului Suceava, din perioada primarului Ioan Siminicănu (profesor ca pregătire), la solicitarea Inspectoratului Școlar a aprobat construirea unui nou local de școală, lângă cea veche, cu intrare din strada „Crângului”, cuprinzând patru săli de clasă, un laborator de Fizică-chimie și unul de Biologie. La parter se mai afla și cancelaria care mai apoi a devenit sală pentru arhiva școlii.



La etaj mai funcționa și o cameră pentru pionieri, dotată cu steaguri și alte materiale necesare activităților pionierești. Mai târziu trei săli de clasă au devenit cabinete pentru Limba și Literatura Română, Matematică și Istorie-Geografie.

În perioada 1972-1974, a fost construit și dotat cu cele necesare, atelierul pentru pregătirea practică a băieților. În anul școlar 1975-1976, au fost construite, lângă atelier, din material refolosibil, cu sprijinul comitetelor de părinți din școală, două încăperi pentru depozitarea mobilierului vechi și combustibilului pentru încălzirea școlii (cărbune și lemn de foc). Astăzi una din aceste încăperi a fost amenajată și modernizată pentru a servi ca sală de lectură și Bibliotecă.

Procesul de învățământ s-a desfășurat mult timp în două schimburi, clasele I-IV, dimineață și clasele V-VIII, după amiază. Efective mari de elevi s-au înregistrat în perioada 1970-1990 și mai ales după 1980 când au fost școlarizați aici și elevi din clasele a IX-a și a X-a, învățământ de 10 ani obligatoriu pentru toți elevii care n-au intrat în treapta I de liceu.

După anul 1989, numărul de copii din școală a mai scăzut, ajungând ca învățământul să se desfășoare într-un singur schimb.

Între anii 1990-2000, au funcționat în fiecare an două clase de ucenici, în specializările tinichigerie auto și broderie-croitorie.

Școala s-a afirmat de-a lungul timpului prin activități pionierești frumoase, rezultate merituose obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare județene și naționale, la diferite discipline, prin realizarea unor lucrări de artizanat (de către fete), prin rezultate deosebite pe linia Educației fizice și sportului, obținând premii I la Festivalul Național „CÂNTAREA ROMÂNIEI”, concursuri de gimnastică ritmică și modernă, prin frumoase activități școlare și extrașcolare (cercuri pedagogice, schimburi de experiență cu directorii, susținerea multor lucrări de gradul I, excursii de 1, 2 sau 7 zile).

Foarte mulți dintre absolvenții Școlii Nr. 6, au frecventat cursurile celor mai bune licee din Suceava, apoi cursuri universitare, absolvind diferite facultăți și încadrându-se în activitate conform pregătirii dobândite, devenind medici, cadre didactice, preoți, ingineri, tehnicieni, maiștri, muncitori etc.